

MTSZSZ HÍRLEVÉL 2022. év 49. hét



Sikeres választások a vecsési ebm-papst Hungary Kft. gyárában

2022. november 29-én üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választásra került sor a vecsési ebm-papst Hungary Kft.-nél.

A több mint 800 fős gyárban 65 %-os részvételi arány, ami alapján a választás érvényes és eredményes volt.

Az üzemi tanács mind a 9 tagja és a póttag is az MTSZSZ jelöltjei közül került ki. A 3 fős munkavédelmi bizottságba 3 fő került szakszervezetünk tagjai közül.

Munkájukhoz sok siker kívánunk!

Megtartotta alakuló ülését az MTSZSZ elnöksége

Buzásné Putz Erzsébet az MTSZSZ elnöke megnyitotta az ülést, ismertette a napirendet, amelyet az elnökség elfogadott.

- Az elnök előterjesztése után az elnökség megvitatta a Munka Törvénykönyvének tervezett változásainak hatását a munkavállalókra és az érdekvédelemre.
- Az Alapszabály alapján megválasztott alelnökök ismertették a 2023. évre szóló munkatervüket.
- Az elnökség értékelte a beszámolókat, megvitatták, valamint módosító javaslatokkal éltek.
- Sulyok László Ügyvezető alelnök úr kifejtette, hogy nagyon nehéz évre kell felkészülni a szakszervezetünknek. A várható recesszió és a magas munkavállalói elvárások miatt, rendkívül nehéz lesz a kiugró inflációt kompenzálni a bérmelésekkel. A szakszervezetünknek is tartalékolni kell, mivel a költségeink is jelentősen emelkedtek és emelkedni fognak az áremelések miatt, Felelős és takarékos gazdálkodásra kell a jövőévben is készülnünk.

Megalakult az MTSZSZ esélyegyenlőségi bizottsága

A november elején megtartott tisztújító Kongresszus 5 évre megválasztotta az MTSZSZ Esélyegyenlőségi Bizottságának tagjait.

Az Esélyegyenlőségi Bizottság 2022. november 22-én alakuló ülést tartott, amelyen elfogadták az ügyrendet és megválasztották az elnököt.

Az Esélyegyenlőségi Bizottság az egyenlő bánásmódról és esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. Törvényben foglaltak elősegítését tűzte ki elsődleges céljául az elkövetkezendő időszakra.

December 11-től új menetrendet vezetnek be közlekedési vállalatok

A MÁV-Volán-csoport új, 2022/2023-as vasúti és autóbusz-menetrendje december 11-én, vasárnap lép hatályba.

Részletek:

<https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/december-11-tol-uj-menetrendet-vezet-be-mav-start-volambusz-es-hev>